

Красный ЧЕРНОМОР  
СЕВЕРНО-СТОПОЛЬ

17 5 \* ИЮН 1935

**БРИГАДА ГАБТ  
СРЕДИ КРАСНОФЛОТЦЕВ**

НА ВЕЧЕРЕ ЭСМИНЦЕВ, КАНЛОДОК И КРЕЙСЕРОВ

Зрительный зал ДКАФ — полный до отказа. Оно и понятно. Кутьтшефская бригада артистов Государственного Академиче-

ского Большого театра дает концерт для личного состава эсминцев и канлодок.

Второе выступление выдающихся мастеров советского искусства было не менее блестящим, чем и первое. Восторженные зрители смотрели, слушали, любовались и аплодировали, аплодировали без конца своим шефам.

Концерт уже подходил к концу. Выступала наша всеобщая любимица — народная артистка Е. А. Степанова. Только что она спела свою первую арию, вызвавшую бурный восторг всех собравшихся, как пом. директора Большого театра тов. Леонтьев подходит к рампе и обращается к зрительному залу:

— Имеется ли в зале тов. Фицура с эсминцев, вас просят сюда.

Привыкший к служебным вызовам краснофлотец быстро подлетел к сцене и здесь произошел невиданный, необыкновенный разговор. Народная артистка Е. А. Степанова обратилась к нему с вопросом:

— Товарищ Фицура, я слышала, что вы у себя считаетесь лучшим ударником, правда ли это?

Впервые растерялся тов.

Фицура и не знал что ответить. За него ответили товарищи.

— Сейчас я буду петь романе Алабьева „Соловей“, и буду его петь для вас, — сказала Е. А. Степанова, — и с редким мастерством исполнила этот романс перед изумленным и обласканным таким вниманием тов. Фицурой.

Что творилось после этого в зале — не поддается описанию. Аплодировали ударнику тов. Фицуре, аплодировали исключительному вниманию народной артистки, аплодировали всей замечательной бригаде, сумевшей с такой любовью подойти к лучшим людям нашего флота.

И третье выступление бригады для личного состава крейсеров вылилось в новую демонстрацию неразрывной, крепкой связи шифов со своим Черноморским флотом. Скова к рампе был вызван один из лучших ударников крейсеров младший командир тов. Чернявский, для него артистка Е. А. Степанова спела труднейшую арию с колокольчиками из оперы „Лакме“.

Вечер закончился шумной овацией по адресу шефской бригады.

В. Лелонг